
Pułtusk, dn. 03.07.2017r. 

 

Do: Uczestnicy postępowania  

o udzielenie zamówienia publicznego  

 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 

nieograniczonego na „Dostawę sprzętu komputerowego do Starostwa Powiatowego w Pułtusku”,  

nr sprawy: OR.272. 7 .2017. 

 

Wyjaśnienie Nr 1 związane z treścią SIWZ  

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych 

(Dz.U. z 2015r. poz. 2164, ze zm.) w związku z zapytaniem Wykonawcy do treści Specyfikacji Istotnych 

Warunków Zamówienia, wyjaśniam: 

 
Pytanie 1: Zamawiający wymaga, aby oferowane komputery AIO posiadały 5 portów USB  
oraz 2 porty PS2. 
Porty PS2 , są starszą technologią i już kilka lat temu zostały zastąpione portami USB.  
Czy w związku z powyższym Zamawiający dopuści komputery AIO z 8 portami USB, w tym  
co najmniej 4 portami USB 3.0 zamiast wymaganych 2 portów PS 2? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zmiany portów PS2 na porty USB. 
 
Pytanie 2: Zamawiający wymaga, aby oferowane komputery AIO posiadały 3 porty wideo,  
tj. 1 port HDMI, 1 port DVI i 1 port D-sub. Czy Zamawiający dopuści nowsze porty wideo  
w konfiguracji: 2 porty HDMI (1 port wyjście, 1 port wejście)  i 1 port DP (Display Port) ? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza  zmiany portów. 
 
Pytanie 3: Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego 
oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu ? 
Odpowiedź: TAK 
 
Pytanie 4: Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie 
zainstalowane przez producenta komputera ? 
Odpowiedź: TAK 
 
Pytanie 5: Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, 
oryginalnymi atrybutami legalności np. certyfikatami autentyczności (tzw. COA) ? 
Odpowiedź: TAK 
 
 
 



Pytanie 6: Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje zastosowanie procedury 
sprawdzającej legalność zainstalowanego oprogramowania? W jaki sposób będzie przebiegała  
ta procedura ? 
Odpowiedź: TAK, Potwierdzenie zakupu licencji w autoryzowanej dystrybucji.  
Potwierdzenie legalności w Microsoft. 
  
Pytanie 7: Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności 
dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania jako element procedury 
odbioru ? 
Odpowiedź: TAK 
 

 
 

 

Z poważaniem 

/-/ WICESTAROSTA 

Beata Jóźwiak 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Wyjaśnienie otrzymują Wykonawcy, którzy pobrali SIWZ oraz zamieszcza się je na stronie internetowej Zamawiającego 
www.bip.powiatpultuski.pl 


